

Встреча с Кубанью

Один из старейших театральных коллективов России — Орловский драматический театр имени И. С. Тургенева впервые за свои 170 лет приехал с гастролями на кубанскую землю. Особенно памятными становятся дни, когда артисты театра выезжают со своими спектаклями на творческие встречи в совхозы и колхозы края. Для труженников села мы показываем свои лучшие спектакли: «Ограбление в полночь» по пьесе югославского драматурга М. Митровича, «Правда сердца» по пьесе Л. Моисеева (этим спектаклем наш театр открывал декаду, посвященную XXVI съезду партии, в Москве на сцене театра им. Моссовета), «Грабеж» по рассказу нашего земляка великого русского писателя Н. С. Лескова.

Уже проведено несколько творческих встреч артистов театра с кубанскими хлеборобами, сельскими строителями и т. д. Особенно запоминающейся стала встреча с коллективом Северской межколхозной строительной организации. Искусство наших артистов им понравилось, и они через несколько дней вместе с другими труженниками Северского района приехали в Краснодар. Орловчане показали спектакль «В зоне риска», поставленный по пьесе главного режиссера заслуженного деятеля искусств РСФСР Леонида Моисеева.

Артистам театра надолго запомнятся встречи с труженниками Кубани, заинтересованные беседы с любителями сценического искусства.

Л. ФРОЛОВА.

Помощник главного режиссера по литературной части Орловского драматического театра им. И. С. Тургенева.